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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-08-GAPSJ-30-04-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 8  días del mes de  abril  del 2025, 

siendo las 14h19 se da inicio a la sesión Ordinaria número  08, con la asistencia 

de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; 

toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, 

señora secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio 

de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  y al mismo 

tiempo bienvenidos a  una nueva reunión del GAD, señora secretaria proceda 

con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores 

vocales  a los ciudadanía en general  que nos ven a través de las redes 

sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de la respectiva 

convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra, 

proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la palabra 

la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor 

Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, 

continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y 

Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-

07-GAPSJ-15-04-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  16  al 

30 de abril del 2025; toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del 

día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor Héctor 

Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto 

toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, 

toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA 

SO-07-GAPSJ-15-04-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente 

acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora 

secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro 

aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra 
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el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel 

Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor 

Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su 

voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; 

señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 07  ha sido aprobada 

por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 

punto; toma la palabra la secretaria informe y gestión de labores del 

presidente del  16 al 30 de abril 2025; toma la palabra el señor presidente 

bueno compañeros vocales, compañera tesorera y al público que nos ven 

por las redes sociales, estos quince días fueron de  ardua labor, como 

podemos  observar y tenemos conocimiento debido al crecimiento y 

desbordamiento del río Daule, fue una agenda  muy apretada, por medio del 

GAD y lo que es  gestión de Riesgo y lo que es la Alcaldía, llevamos  a cabo lo 

que es la entrega de raciones alimenticias a los sectores afectados por las 

inundaciones,  como GAD Parroquial nos tocó de levantar información para 

que  el departamento de gestión de riesgo del municipio, por medio de la 

Secretaria Nacional, nos ayude con las raciones alimenticias, donde fuimos a 

sectores como San Eduardo, Boqueron, La Virtud, esos sectores, esos fueron  

los trabajos que se han venido haciendo como GAD Parroquial en estos 

momentos difíciles que a nuestros hermanos de los diferentes recintos 

afectados; también estuve invitado a lo que es la inauguración de un centro 

de Estimulación temprana por la Psicóloga  Sangy Alcívar, esto se dio cita en 

el cantón Palestina, también  le agradezco por medio  de las redes sociales a 

la Presidenta del Club de Leones del Cantón Palestina, quien se hizo presente 

con raciones alimenticias para las personas que estaban en el albergue; 

también debido a las inundaciones tuvimos que socorrer a personas del 

recinto La Alegría, donde gracias también a la secretaria de gestión de riesgo 

que utilizamos  el centro de adulto mayores como un refugio para las personas  

que estaban bajo el agua, que no tenían donde pasar  tanto el día como la 

noche, estuvimos ayudando tanto aquí en el espacio de adulto mayores 

como también gracias  al señor Alex Chaguay que nos facilitó la casa para 

también albergar a otras personas  que estaban con su casas inundadas, esto 

fue lo que se dio en estos quince días de gestiones, por otra parte también se 

tuvo la presencia de la Gobernadora del Guayas   quien no solamente ayudo 

con raciones alimenticias sino que también con una brigada medica que se 

dio en el recinto La Alegría, donde se tubo inconveniente por mala 

información esto se dio cita en el recinto La Virtud, donde no sé cómo se había 

filtrado audio donde se decía  que tanto el Alcalde como los que estábamos 

presente en las visitas de los sectores inundados no íbamos a ir  a ese doctor  

mas bien que los íbamos a trasladar hacia el recinto la Alegría, pero 

lamentablemente las cosas no eran así, nosotros levantamos información 
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dentro del recinto la Virtud de la misma manera  teníamos que ir con ese 

apoyo, por lo tanto estas fueran todas las gestiones que se hicieron durante 

estos últimos quince días que fueron duros , que es ahí justamente donde toca 

la parte más humana estar al frente de las personas más necesitadas; también 

les informo que la asignación de marzo no ha llegado y prácticamente 

también abril porque hoy finaliza el mes, también hoy estuve en el Recinto 

Centinela, que gracias a la Prefectura del Guayas liderada por la Abogada 

Marcela Aguiñaga y por el vice prefecto Carlos Serrano  quienes nos han 

enviado volquetas con materia para lo que es el arreglo  de la carretera, ahí 

son espacios puntuales donde  nosotros también tenemos la gallineta del GAD 

trabajando en ese lugar, esos  es lo que se ha hecho esos quince días de 

gestiones gracias, toma la palabra el señor Carlos Castro, de mi parte antes 

que de por terminado, mis felicitaciones por su arduo trabajo, por su ardua 

lucha que ha tenido, nosotros como vocales muchas veces no tenemos el 

mayor conocimiento de lo que se hace en el GAD Parroquial, a nuestras 

manos ha llegado un oficio al cual le voy a dar lectura, no se si a usted 

también le llego porque aquí  tenemos el recibido del GAD parroquial y 

nuestros compañeros también lo tienen, al cual procedo a dar lectura, una 

vez finalizada la lectura del documento el señor Carlos Castro, no se 

compañeros tienen algo que acotar es lo que puedo darle a conocer por la 

necesidad que vienen teniendo grandes comunidades que no hemos podido 

cumplir, ojala que en este tiempo que venga los recursos se puede hacer la 

petición de lo que ellos hacen, no es que nosotros queremos , muchas veces 

dicen que los vocales estamos  solo para cobrar el sueldo , que no estamos 

gestionando absolutamente nada, quiero  decirle a la comunidad de la 

Perpetua y a todas las comunidades de la Parroquia San Jacinto que si 

venimos a legislar pero  pronto Dios haga justicia con el pedido que ustedes 

hacen a esta institución, gracias  por escucharme y todos los demás, toma la 

palabra el presidente; ciertamente don Carlos con lo que usted acaba de dar 

lectura , ciertamente si aquí a la oficina llego por parte de un morador o líder 

de la comunidad  la Perpetua, de la cual ese oficio se lo envió a la Prefectura, 

porque nosotros sabemos  que es quien tiene la competencia en este caso, 

para que nos ayude porque yo tengo entendido que esta petición de ellos no 

es de ahora, yo tengo  conocimiento que esto viene de años atrás, porque 

este servidor que ustedes ven aquí  , antes de ser  presidente fue tricimotero, 

porque yo recorría todos esos sectores cuando  así como dicen que fue 

promesa de campaña también  prometieron hacer ese puente y no se lo 

cumplieron ahora yo voy hacer todo lo que este en mi alcance por medio  de 

la Prefectura gestionar ese puente y hacer realidad ese sueño que a mejor 

personas que no están ene este mundo pero , ellos hicieron todo lo posible por 

ver ese sueño hecho realidad, gracias  por la petición mi querido amigo yo lo 

voy a poner a consideración en la Prefectura para que nos ayuden con ese 
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puente, toma la palabra el señor    Carlos Castro, ojala que si no se puede  con 

la prefectura aquí hay recursos con lo que se puede hacer, del remanente  

que queda todos los meses, es cuestión de ponernos de acuerdo  y que ellos 

pongan la mano de obra y nosotros el material porque muchas  veces se dice 

la prefectura y pasa mucho tiempo y no llega las obra, es muy importante que 

se cristalice porque es muy peligroso que se caiga alguien en este puente de 

caña y se hunda  y se puede  ahogar, ahora que murió el señor Regino 

Salavarria no había por donde sacarlo , es preocupante yo como vocal que 

llegue ahí me lleve la mayor parte que no estamos haciendo nada y eso lo 

digo públicamente, porque si están escuchando que estamos reclamando 

nuestros derechos y ojala usted nos de la oportunidad si tenemos  que ir en 

comisionado a la prefectura con usted para que se cristalice lo que pedimos, 

esta es las obras que le traen  nos tome en consideración, porque usted tiene 

el pleno conocimiento que una golondrina no hace verano, toma la palabra 

el presidente, la alcaldía también es el ente regulador en este caso, porque 

tengo conocimiento que en la administración de no la pasada sino la anterior, 

la misma petición hizo el recinto Centinela , donde se hizo puente no por parte 

del GAD Parroquial, sino por parte de la Alcaldía del Cantón Colimes porque 

también tiene derecho a eso porque es haya donde estamos enviando 

nuestros recursos por lo tanto es ahí la alcaldía que es responsable de hacerle 

el puente a esta comunidad, por eso también voy a enviar un oficio hacia la 

Alcaldía  , para que tenga conocimiento del particular que no quede en 

palabras, sino por medio de un oficio, toma la palabra el señor Carlos Castro, 

excelente  que no quede en palabras, porque usted como presidente  tiene 

que informar lo que esta  haciendo lo que va hacer no solamente que fue a 

entregar  sino que hemos contribuido con esto, para  nosotros tener pleno 

conocimiento de lo que desconocemos de muchas cosas, son dos años que 

están pasando muchas cosas en esta institución señor presidente, esa  era mi 

preocupación y creo que la de ustedes también, entonces si algo tienen que 

hablar ustedes para fortalecer este petitorio, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, pues de mi parte señor presidente la mejor gestión que se puede hacer 

toda actividad requiere un granito de arena, si es  momento que esa 

comunidad y se así como usted lo ha dicho , muchas  admiraciones anteriores 

han prometido y yo quiero que esta sea la excepción y así mismo no quiero 

que quede en nada , entonces  de mi parte esperemos que se gestione  a las 

entidades pertinentes y se pueda  cumplir con esa obra para ese sector, toma 

la palabra el presidente  como usted  sabe nosotros somos de gestión, como 

GAD Parroquial si podemos gestionar ya sea por la Prefectura o por la alcaldía 

de Colimes, de brazos cruzados no me voy a quedar porque yo soy de territorio 

por todo los lugares que yo ando vengo observando todo eso  y yo viví en 

carne propia lo que las personas del recinto la Perpetua esta viviendo, porque 

mi trabajo anterior era un ciudadano mas  de cada una de las comunidades 
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de mi parroquia San Jacinto, sin más que informar de por lo tanto señora 

secretaria  de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria no 

habiendo más puntos por tratar se da por terminada la sesión ordinaria  08 

siendo las 14h40. 
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